



滨湖区、锡山区、惠山区党代会昨闭幕

昨天,无锡市滨湖区、锡山区、惠山区党代会分别闭幕。袁飞当选滨湖区委书记,陆志坚当选锡山区委书记,吴仲林当选惠山区委书记。

历时三天的中共无锡市滨湖区第四次代表大会,审议通过了《区委工作报告决议》《区纪委工作报告决议》,并选举产生了新一届区委委员、候补委员、区纪委委员和出席中共无锡市第十三次代表大会的代表。大会采取无记名差额选举的方式,来自八个代表团的227名党代表进行投票。根据选举结果,袁飞当选滨湖区委书记,陈锡伦、赵虹路当选滨湖区委

副书记,陈烈蓉当选滨湖区纪委书记。

中共无锡市锡山区第四届党代会昨天胜利闭幕。在随后分别召开的中共无锡市锡山区第四届委员会第一次全体会议和中共无锡市锡山区第四届纪律检查委员会第一次全体会议上,陆志坚当选区委书记,顾中明、言国强当选区委副书记,谢军当选区纪委书记。在为期三天的会议中,全体与会代表认真听取并审议了锡山区委工作报告和锡山区纪委工作报告,以差额选举方式,选举产生了锡山区委委员、候补委员和区纪委委

员,并通过大会决议。

昨天下午,在圆满完成各项议程后,中国共产党无锡市惠山区第四次代表大会胜利闭幕。大会期间,一致通过了中共无锡市惠山区委工作报告和中共无锡市惠山区纪律检查委员会工作报告。经过民主选举,产生了中共无锡市惠山区第四届委员会、中共无锡市惠山区纪律检查委员会和出席无锡市第十三次党代会的代表。吴仲林当选惠山区委书记,李秋峰、计佳萍当选惠山区委副书记,吴建明当选惠山区纪委书记。

徐振 匡笠

刷医保健身,办理时间延长一个月

由于天气原因,原定7月31日停止的2016年度无锡市市民卡健身专用账户办理,将延长至8月31日。已参加无锡职工基本医疗保险且正常缴费、个人账户往年(医保年度)结余资金在3000元及以上的人员,可前往办理。

今年是无锡职工医保个人账户结余用于运动健身的第一年。据了解,城镇职工医保参保人员个人账户往年结余金额在3000元以上、6000元以下的,可划转1000元限额的个人账户资金;往年结余金额在6000元以上的,可划转2000元限额

的个人账户资金,用于运动健身消费。在健身专用账户开通后,申办人凭本人身份证和已开通健身专用账户的市民卡(或通用卡),按规定办理“医保账户”资金向“健身专用账户”的划转申请手续,确认划转金额,并同意委托市民卡公司代为划转医保资金至健身专用账户。

申办成功后,该账户内资金仅限在无锡市体育局公布的定点运动健身场馆消费使用。申办人可携带无锡市市民卡或太湖通用卡和身份证原件,前往无锡市民卡各营业点办理。

徐振

71台古董相机集中亮相

摄影爱好者们注意了,8月10日前都可以看展

1905年美国的EXPO watch camera(袖珍手表相机)、1955年法国的STYLOPHOT(钢笔相机)、1937年瑞士著名手表制造商积家制造的Compass……相信,摄影爱好者们看到这些,一定会为之疯狂。最近,“时光记”古董相机展在湖滨路11号运河外滩艺术中心正式开展,以“时光梁溪”为主题的城市摄影展和时光创意市集也拉开帷幕,所有展品都是首次亮相无锡。

匡笠/文 汪菲菲/摄



“时光记”古董相机展亮相,老照片留住光影

赫本坐过的摩托车展出

本次展览共展出古董相机71台,均为知名藏家简国新先生的私人藏品。除了1905年美国的EXPO watch camera(袖珍手表相机)、1955年法国的STYLOPHOT(钢笔相机)、1937年瑞士著名手表制造商积家制造的Compass之外,还有1949年意大利的LUXIA II、日本的ECHO 8(打火机相机)、德国的LEICA徕

卡系列等,每件都很珍贵。联袂展出的,还有经典电影《罗马假日》中的道具VESPA摩托车,这辆奥黛丽·赫本坐过的摩托车,已经有63年历史。

其实,展览所在地运河外滩艺术中心,本身就很有“故事”。该中心约4.9万㎡,包含六栋老厂房、沿河新建建筑以及运河外滩艺术中心,前身是建于1948年荣

氏家族的“开源机器厂”。万科专门邀请了国际建筑大师隈研吾先生作为总设计师,对工业建筑遗址进行保护和开发,坚持人文艺术商业街区定位,借鉴世界各地滨水型艺术及商业生活街区的改造经验,依托独特的滨河景观以及工业遗存建筑,将其逐步打造成集艺术品位、高端休闲、精品餐饮等功能于一体的滨河体验街区。

展览分5个主题,8月10日前都可观展

运河外滩艺术中心一期目前有星巴克、全球顶级SPA泰国第一精油品牌THANN、文艺精品咖啡馆雕刻时光、原创家具家居设计品牌失物招领、锡城文艺坐标体温客厅咖啡馆、1217西餐厅、星泰壹号泰餐厅等品牌入驻,其中多数品牌均是首入江苏或无锡,无锡首家国际运动概念馆CROSSFIT也于7月底正式开业。

运河外滩将时尚生活方式和健康生活理念传递给广大无锡人民的同时,也为来自世界各地的艺术家在无锡进行文化艺术交流提供了最佳平台。各种展览、音乐会、创意市集和文艺沙龙活动的举办,使得运河外滩独特、美好、有腔调,日益成为无锡人民时尚消费和文艺消遣的绝佳去处。

本次“时光记”古董相机展分

为5个主题,分别是“时光倒流”“经典007”“罗马假日”“暗房体验”和“光影互动”,分别用艺术造景的手法对各类古董相机进行全方位的展示。此次展览无论是对摄影专业人士还是收藏以及历史爱好者来说,都将是一场精神盛宴。展览将持续到8月10日,开放时间为每天10:00到18:00,欢迎广大市民前往观展。

生产不合格食品,两家企业被处罚

近期,江苏省食药监局在官网上发布了《江苏省食品药品监督管理局关于公布2016年执行国家食药总局食品安全监督抽检信息的公告》,其中涉及无锡几家企业。记者昨天从无锡食药监部门获悉,监管部门已对相关不合格食品及其生产企业进行处罚。

无锡市洪福楼食品有限公司生产的沙琪玛,被抽检出食品不合格项目为铝的残留量超标。企业共生产上述产品20公斤,已销售18公斤,抽样使用2

公斤。当地监管部门已责令企业整改,并针对企业生产销售不合格食品的行为,依据相关规定对该企业处以80000元的罚款。

宜兴市大汉山泉饮品有限公司生产的大汉山泉饮用天然泉水,被抽检出食品不合格项目为铜绿假单胞菌。企业共生产上述产品60桶,已销售53桶,已使用7桶。当地监管部门已责令企业进行整改,并依据相关规定对该企业处以50000元的罚款。

陆媛

谎称送快递,男子持刀入室抢劫

近日,在无锡打工的汪某谎称送快递,实际上持刀入室抢劫,导致一名女性受伤。

日前,迎龙桥派出所接报一起持刀抢劫案。据了解,受害人施某当天独自在家,后来一男子以送快递为名骗其开门,没想到开门后竟持刀对其言语威胁,进而将刀架在其脖子上实施施抢。施某奋力反抗,在挣脱过程中致右手掌受伤。

案发后,警方通过大量排查走访、梳理比对,最终发现并

锁定犯罪嫌疑人的踪迹,后在无锡市汉昌北路某宿舍内将犯罪嫌疑人汪某抓获。经审查,犯罪嫌疑人汪某称,他因经济拮据,便产生入室抢劫单身女性的念头。目前,该案正在进一步审查中。

警方提醒,独自在家的女性或老年人要注意防范不法分子假借各类名义入室作案,不要轻易给陌生人开门,快递等物品可以通过小区物业或者门卫代收。

朱鲸润

画说无锡



金丝黄桃上市

因天气原因,今年的水蜜桃早早上市,还没尝够水蜜桃的市民别担心,安镇的金丝黄桃昨起少量上市,虽然口感和水蜜桃有所差别,但甜度比水蜜桃高。目前,6-7两个头、8只装箱的售价为100元;5两个头、12只装箱的售价为70元,价格比水蜜桃略贵。

匡笠 文/摄